





**Róma** közelében lezuhant egy kétmotoros olasz repülőgép, amely a harmadik nemzetközi sivatagi repülőversenyre tartott. Öt utasa meghalt.

**A dán királyi pár** vasárnap délelőtt Cannesben érkezett.

**Tripoliszban** Balbo tábornagy jelenlétében vasárnap ünnepélyesen megnyitották a nemzetközi gyarmati kiállítást.

**Az 1938-39 évi** angol hadügyi költségvetés százmillió fontnál magasabb lesz. Hosszu évek óta nem volt Angliának ilyen magas összegű hadügyi költségvetése.

**Barcelonából** érkezett közlés szerint Kogan, Szovjet Orosz targonai főkonzula öngyilkos lett.

**A White és az Arkansas** folyó áradásának eddig 24 halatos emberélet esett áldozatul. A sebesültek száma negyvenhárom. Nyolc ember eltűnt. Több mint három-ezer ember hajlék nélkül maradt.

**Szopot** délbulgária városában letartóztattak huszonnégy embert, mert újja akarták szervezni a betiltott kommunista pártot.

**Svájcban** a magánosok kezén lévő fegyvergyártás ellenőrzéséről szóló törvényjavaslatot népszavazás alá bocsájtották. A népszavazás 392 000 szavattal 149 000 szavazat ellenében az ellenőrzés mellett döntött.

**A franciaországi** Annet-sur-Marne község közelében egy kőbányában fegyverraktárt találtak, mégpedig 18 gépfegyvert, 20 golyószórót és kézi gépfegyvert, három ágyút, sok pisztolyt, puskát, robbanóanyagot és több ezer töltényt. Az elrejtett hadianyag súlya összesen három tonna volt. — Valószínűnek tartják, hogy a titkos fegyverraktár eredete hasonló a Párizs környékén talált fegyverekéhez.

**A filadelfiai** német dalegyletek székháza ellen, ahol igen sok német egyesület tartja gyűléseit, vasárnap bombamerényletet követtek el. A bomba nagy anyagi kárt okozott.

**VIGSZINHÁZ MOZGÓ**

A legizgalmasabb repülőfilm;

**Viharszárnyakon**

Egy repülőkapitány kalandos regénye.

Fősz.: Willy Fritsch és Olga Csehova

Legújabb magyar világhíradó!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

**Teruel ismét a nemzetieké**

Teruelből vasárnap délelőtti erős robbanások zaja hallatszott. Ugy látszik, hogy a város súlyos károkat szenvedett. Délután tűz támadt a városban a katonai parancsnokság épülete több más épülettel együtt elhamvadt. A nemzetiek többhelyütt aláaknázták a várost és az aknákat sorra felrobbantották. A nemzeti csapatok Teruelről délre elválták a saguntói utat. Teruelről nyugatra eddig el-

foglalták Castrivo falvát. A kőztársaságiak kezében már csak keskeny folyosó maradt a városban harcoló katonaság visszavonása céljára.

A terueli arevonal nemzeti csapatai ma délelőtt benyomultak Teruel külvárosába. Ezt a hírt 11 óra 45 perckor megerősítették. A nemzeti csapatok folytatják az előnyomulást Sagonto felé.

**Tiltott műtétet lepleztek le Jánoshalmán**

Bácskában, elsősorban a nemzetiségek által sűrűn lakott Egykés községben, az utóbbi időben számos halálos tiltott műtét történt. Legújabbban Borota községből szállították a bajai kórházba Magó Györgyné 25 éves asszonyt, akin előzőleg tiltott műtétet hajtottak végre,

Az asszony lakásán újságpapírba csomagolva megtalálták a magzat holttestét. Magóné kihallgatása során nem volt hajlandó elárulni, hogy ki végezte el rajta a tiltott műtétet. A nyomozás számai Jánoshalmára vezetnek. — A ssendőrség reméli, hogy hamarosan leleplezi a tetteseket.

**Huszonegy bűncselekményt ismertek be a rendőrmerénylők**

Pongor László a Szarvas csárda udvarán elkövetett rendőrmerénylet tettese hétfőn részletes vallomást tett arról, hogy történt Hajtó Antal rendőrfőtörzsőrmester megsebesítése,

Pongor és barátja Bodó Imre a Szarvas csárdában akartak pénzt szerezni. Először ittak, azután elbujtak az uccán és várták, hogy mindenki hagyja el a csárdát. Az volt a tervük, hogy a koresma kézipénztárát elviszik.

Be is másztak már a kocsmaudvar kerítésén, amikor kerékpáros rendőr közeledett, Erre elbuj-

tak az udvarban.

A rendőr belépett az udvarra és rájuk is kiáltott, hogy álljanak meg. Ebben a pillanatban Pongor a rendőr kezére célt az és négy lépéssel bele is lőtt.

Ekkor a két betörő átmászott a kerítésen, miközben mégegyeszer elsült a revolver, de a golyó a földbe furódott, azután a sötétben nyomtalanul eltűntek.

A két mindenre elszánt gonosztevő beismerte, hogy az utóbbi időben husz helyen követtek el együtt betöréseket, ezekben az ügyekben most folyik a nyomozás,

**Nikolics Mihály lett Pécs új főispánja**

Baranya vármegye alispánja Fischer Béla dr. lemondott állásáról és nyugalmába vonult. Az új alispáni állásra eddig még nem írták ki a pályázatot, mivel a vármegye 245 törvényhatósági bizottsági tagja levélben felkérte a jelenlegi főispánt vitéz dr. Horváth Istvánt hogy mondjon le főispáni tisztségéről és pályázzon a vármegye alispáni székére.

Pécsett annak a híre terjedt el, hogy a kormány az új választójogi törvény életbeléptetésével szétválasztja Pécs város és Baranya

vármegye közigazgatását és két főispánt nevez ki.

Pécs város főispánjává Nikolics Mihályt Fabinyi Tihámér dr. pénzügyminiszter személyi titkárát nevezik ki, míg Baranya vármegye élére dr. Blasskovich Iván sásdi főszolgabírót állítják, abban az esetben, ha vitéz dr. Horváth István enged a törvényhatósági bizottsági tagok kérésének és megpályázza az alispáni tisztséget, amely esetben megválasztását Pécsett biztosnak tartják.

**Ipartestületi hírek**

A vízvezeték-szerelő szakosztály 23-án szerdán este 6 órai kezdettel az Ipartestületben tisztújító ülést tart. Tárgy: egy előjárósági

rendes és egy póttag jelölése.

A Kerékgyártó szakosztály 23-án, szerdán este 6 órai kezdettel az Ipartestületben szakosztályi ülést tart, Tárgy: egy előjárósági rendes és egy póttag jelölése, Az Építőmesterek szakosztálya

23-án szerdán délután 4 órai kezdettel az Ipartestületben jelölés ülést tart. Tárgy: egy előjárósági rendes és egy póttag jelölése.

A villanyszerelő szakosztály 24-én, csütörtökön este fél 8 órai kezdettel az Ipartestületben ülést tart. Tárgy: egy előjárósági és egy póttag jelölése.

A Kovács szakosztály 26-án, szombaton este 7 órai kezdettel az Ipartestületben tisztújító ülést tart, Tárgy: egy előjárósági rendes és egy póttag jelölése.

A Címfestő Iparosok Szakosztálya 26-án, azaz szombaton este 6 órai kezdettel tisztújító ülést tart. Tárgy: egy előjárósági rendes és egy póttag jelölése.

A Fodrász Kozmetikus Szakosztály 28-án, hétfőn este fél 8 órai kezdettel az Ipartestületben jelölés ülést tart. Tárgy: Két előjárósági rendes és két póttag jelölése.

A Kárpitos szakosztály február hó 28-án, hétfőn este 9 órai kezdettel tisztújító ülést tart. Tárgy: egy előjárósági rendes és egy póttag jelölése.

Ezen szakosztályi ülésekre a szakosztályok elnökségei czuton is meghívják a szakosztályok tagjait azal a figyelmeztetéssel, hogy a jelölés ülésein szavazási és tanácskozási jogát a törvény értelmében nem gyakorolhatja az a tag, akinek kétévi ipartestületi tagsági díjhátraléka van.

**Lázár Andor hivatalában**

Lázár Andor igazságügyminiszter betegszabadságáról visszaérkezett és átvette hivatala vezetését.

Debrecen sz. kir város adóhivatalától. 7100—1938. aü.

**A 20 kat. holdon aluli földhaszonbérletben beállott változás bejelentése**

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli földhaszonbérletket arra, hogy az általános kereseti adóalapjuk hivatalból való kiigazítása céljából a bérlet területében beállott változásokat — saját érdekükben is — folyó hó végéig a városi adóhivatal kivéteisi ügyosztályánál (városháza épület I. em. 27 számú szobájában) írásban jelentsék be.

Debrecen, 1938 február 16. Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.



Szerdán: Csak felnőtteknek! az „Extázis” testvérfilmje a

**Nocturno**

Lia Brian és Hans Stüvo főszereplésével. Fényes kiserőműsor. Előadások: 5, 7, 9 órakor

## Hadházy Zsigmond a törvényhatóságban

Dr. Galánffy János a most elhunyt királyi közjegyző érdekképviseleti jogon volt tagja a város törvényhatósági bizottságának. — Mivel ez a hely a dr. Galánffy elhalálásával megüresedett, érdekképviseleti alapon dr. Hadházy Zsigmond királyi közjegyző, nyugalmazott főispán fog bekerülni a városi törvényhatósági bizottságba.

## A honvédőparancsnokhelyettes Debrecenben

Rapaich Richard lovassági tábornok honvédőparancsnokhelyettes tegnap Debrecenben tartózkodott és szemlélt tartott a csapattestek felett. A lovassági tábornok tiszteletére este vacsora volt, amelyen Siegler Géza vegyesdandárparancsnokkal az élen részt vett a helyőrség tisztikara.

## Az Egészségvédő Intézet évi jelentése

Dr. Dóczy Gedeon egyetemi tanársegéd Debrecen sz. kir. város Egészségvédő Intézetének ügyvezető orvosa most terjesztette a törvényhatóság elé 1937. évi jelentését az Intézet működéséről. A tíz oldalra terjedő gépelt füzet számos adatokat tartalmaz a város nemi betegségeinek rohamos emelkedéséről. — A beteglétszám oly mértékben emelkedett az elmúlt esztendőben, hogy a régi rendelőket sorra ki kellett bővíteni, hogy az intézet komolyan felvehesse a harcot a pusztító betegségekkel szemben. Tartalmazza a füzet az 1938 év munkaprogramját és a költségvetést is.

A jelentésből kitűnik, hogy a dr. Dóczy Gedeon vezetése alatt álló Intézet megtette a kötelességet s ezáltal híven szolgálta a magyar népegészségügy érdekeit.



### SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 22 én kedden este 8 órakor B. bérlet 22 sz. „Mezei pacsirta.“

Február 23-án szerdán este 8 órakor C. bérlet 21 szám „Mezei pacsirta.“

Február 24-én csütörtök este 8 órakor bérletszünetben „Mezei pacsirta.“

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.

## Az Ipartestület figyeimeztetése

A szakosztályokban most folyó választások (helyesen: jelölések) ismét időszerűvé teszik, hogy felhívjuk tagjaink figyelmét az 1932. évi VIII. tc. 11 §-ára, amely az ipartestületi tagok cselekvő (választó) és szenvedő (választható) jogát szabályozza.

A törvény ezen rendelkezései is jelenleg érvényben vannak, tehát azokhoz alkalmazkodni kell.

A törvény ezeket a rendelkezéseket tartalmazza:

„Az Ipartestületben minden tagnak van tanácskozási és szavazási joga, szenvedő választó joga ellenben csak olyan tagnak van, aki magyar állampolgár és aki az ipartestület működésének területén legalább három év óta üz képesítéshez kötött ipart.

Tanácskozási és szavazási jogát nem gyakorolhatja és az ipartestületben semmiféle tisztelt be nem tölthet és semmiféle megbízást nem kaphat az olyan tag, illetőleg a tagnak olyan helyettese:

1. aki gyámság, gondnokság,

vagy esőd alatt áll;

2. aki büntetett, az állam ellen vagy nyereségvágyból elkövetett vétség miatt büntető eljárás alatt áll, továbbá, aki fegyházbüntetésre, börtönbüntetésre, 3 hónapot meghaladó fegyházbüntetésre, hivatalvesztésre, vagy a politikai jogok gyakorlásának felfüggesztésére szóló ítélet hatálya alatt áll;

3. aki a tanácskozási és szavazati jog gyakorlásának szünetelését, vagy a kapott megbízatás visszavonását kimondó fegyelmi ítélet hatálya alatt áll;

4. aki kétévi tagsági díjjal hátrálékban van.

Az ipartestületi tagsági jogokat az iparosok személyesen, jogi személyek — a részvénytársaságokat és szövetkezeteket is ideértve — meghatalmazott képviselőjük útján közkereseti társaságok és betéti társaságok az üzlet vezetésére jogosított tagjuk útján gyakorolják. Az iparnak kiskoru javára gyakorlása esetén az ipartestületi tagsági jogokat az gyakorolja, aki az ipart a kiskoru javára üzi.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntanyagból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## M. A. N. SZ. évforduló

A debreceni vasutas Manszocport most ünnepelte fennállásának 15. évfordulóját a Vagongyárnak dísztermében.

A lélekemelő ünnepségen a Mansz. legrégebbi tagjainak Fáy István főispán neje elismerő oklevelet osztott ki. Az ünnepi beszédet vitéz Gegus István egyéki főjegyző tartotta.

### Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága, mint közegészségügyi hatóság az orvosi ellenőrzés alatt álló üzemek és üzletek ellenőrző könyvecskével való ellátását az 1876. tc. 7 és 154 §§-ának 1 bek. b) pontjában biztosított joga alapján elrendeli.

Felhívja ezért a hatóság a város területén működő borbély, fodrász, női fodrász, kozmetikus, manikűr, vendéglő, szálloda, kocsi-

ma, szikvizkészítő, tej, tejtermék-kereskedő, tejüzem, étkezde, kifőzés, kávéház, kávéház, fűszer, csemege, cukorka, gyümölcskereskedés, szatós, mézeskalácsos, süítő, cukrász, fagyaltárusító ipart gyakorló egyéneket, hogy ellenőrző könyvecskéik átvétele céljából folyó év április hó 1-ig naponta d. e. 8 és d. u. 2 óra között a hatóság (Rendőrségi épület I. lépcső III. em. 95 sz.) hivatalos helyiségében jelentkezzenek és ez alkalommal iparigazolványukat, valamint az ellenőrző könyvecske 54 fillér összegű bekerülési árát hozzák magukkal.

Figyelmezteti a hatóság az érdekelteket, hogy folyó év április hó 1 után az ellenőrző könyvecske hiánya kihágási cselekményt képez az 1876. XIV. tc. 7 §-ának rendelkezéséhez képest pénzbüntetéssel, behajthatatlanság esetén megfelelő tartamu elzárással büntetendő.

Debrecen sz. kir. város közigazgatási hatósága.

## A „Húngária“ filmszínházban

Zágon István szellemes vígjátéka és a magyar filmgyártás bájos csillaga!

## M A R I K A

Főszerepben: SZEPES LIA

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

### Hirdetmény.

Értesitem a város érdekelt közönségét, hogy a m. kir. Földmívelésügyi Miniszter Ur a hazai import cégekkel történt megállapodása alapján az 1938 évben forgalomba kerülő „extra majunga“ minőségű raffiának eladási árát az alábbiak szerint állapította meg;

25 q vagy ennél nagyobb tételben történő vásárlás esetén ab Budapest 144.— P.

1—25 q-ás tételben történő vásárlás esetén q-ként ab Budapest 151.— P.

1 q-nál kisebb tételben történő vásárlás esetén q-ként ab Budapest 156.60“

1 q-nál kisebb tételben történő vásárlás esetén q-ként vidéken bárhol 161.60“

Vidéki kiskereskedői ár bálábontás esetén q-ként számítva — 170.—“

A fenti árakban ugyanis a fázisadó, valamint az összes szállítási költségek is bentfoglaltatnak. A fenti árakhoz tehát semmilyen címen sem szabad további költségeket hozzászámítani.

Debrecen, 1938. február hó 11.

Polgármester.

## Kirabolták a Varga úccán

Bányai Károly lakatosmester, Teleki ucca 29 szám alatti lakos a Varga úccán betegsége miatt eszméletét veszítette. Amikor magához tért, megdöbbenve vette észre, hogy valaki az aranyóráját és kékítaskáját ellopta. Jelentést tett a rendőrségen, ahol megindult a nyomozás a tettes kézrekerítésére.

## Bezárul a szülők iskolája

A szülők iskolája záróelőadását ma este 6 órai kezdettel tartja a Kereskedő Társulat dísztermében. Előadást tart Molnár János igazgató: „A jellemnevelés módja és eszközei a családban“ címen.

A záróünnepség kezdetén a Református Tanítói Vegyeskar, a befejezéskor pedig a Dohánygyári Vegyeskar fog szerepelni.

## Magántisztviselők gyűlése

A debreceni magántisztviselők csütörtökön este 8 óras kezdettel gyűlést tartanak Széchenyi ucca 19 szám alatti helyiségükben. A gyűlésen igen fontos problémák kerülnek megvitatásra.

— Ha belel el vannak dugulva és gyomra rossz, úgy tolyamodjék azonnal a természetes „Ferenc József“ keserűvizhez, mert ez mar csekély, alig egy pohárnyi mennyiségben is gyorsan biztosan és mindig kellemesen kitisztítja az emésztés útjait s jó étvágyat és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

## HIREK

— A mai izgalmas élet küzdelmeiben kifáradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül maridulttá vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségben szenvednek, igyanak reggelként egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvizet, mer ez az ideális hasajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

— **Király** kávéi kitérők. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5

**Hócipőt**  
tökéletesen javít Orbán gumüzem  
Piac ucca 7, az udvarban.

**Üzleti könyveit, leltár-  
papírjait**  
**Springer boltban**  
legelőnyösebben beszerezheti  
a főúteán.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szénnek legolcsóbban Székely és Csakinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

### Országos vásárok

Szerda február 23: Békéscsaba.  
Csütörtök február 24: Bodrogke-  
resztur, Görcsöny, Gyénk (állatvá-  
sár), Iharosberény, Lajoskomárom,  
Letenye, Nagycsakány, Szil, Túr-  
je, Zalavásár.  
Péntek február 25. Csongrád,  
Szekszárd (havi vásár)  
Szombat február 26: Csongrád,  
Erdősokonya.  
Vasárnap február 27-én Fegy-  
vernek, Kiskunlacháza, Nagykőrös,

## ANNONCIUM HIREK

**Születések:** Oláh Lajos fm.  
leány Magdolna, Zagyva Mihály  
gazdálkodó fia Mihály, Zawaczky  
József közművessegéd leány Mária,  
Szabó Sándor fm. fia Sándor, A-  
gárdi József fm. leány Margit.

**Eljegyzések:** Éles Sándor vá-  
rosi alkalmazott—Sápi Róza, Né-  
methy László gazdálkodó — Oláh  
Mária.

**Halálozások:** Seress Lászlóné  
r. kath. 29 éves Méhes u 19. Szol-  
boszlai János fm. ref. 80 éves,  
Báthori u 43. Nagy Mária ref. 3  
hónapos, Toroczko u 26.

## Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje: Debrecen állomáson.  
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor szél-miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Kedd

5 Gémes Irén hárfázik.  
5:30 Nagy József dr. előadása.  
6 Lakatos Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara.  
7:05 „Észt est.”  
7:45 Beszkárt-zenekara.  
8:45 Felolvasás.  
9 Tarnay-dalok.  
10 Szabó Kálmán jazzhármasa.  
10:40 P. Bangha Béla előadása.  
11 Sedlak-Winckler vonósnégyes.

### Szerda

10:20 Felolvasás.  
10:45 Hogyan közlekednek a trópuson,  
12 Déli harangszó  
12:05 A rádió szalonzene-kara.  
1:30 A József nádor 2. honvédegyalozred zenekara.  
4:15 A rádió diákféltérője.  
5 „Emerencia.”  
5:30 Csorba Dezső és cigányzenekara muzsikál.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.  
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.  
Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



IRTA:  
SZENES JENŐ

42 Pierre agyában villámgyorsan cikázott át a gondolat.

— A tegnap délutáni látogató... a mikrofon... a titokzatos férfi, aki követte őket... a Gorillaember... aki útésre emeli rettenetes öklét...

Maga sem tudta hogy mi adta neki a bátorságot, talán az önkéntelen beidegződött védekezés gondolata, de mielőtt a Gorillaember ökle lesulythatott volna az ő keze is öklbeszorult s olyan gyorsan, amit emberi szem nem tud követni öklbeszorított keze már le is csapott a Gorillaember arcába. Az útés pontosan a két szem közt talált a Gorillaembert, aki borzalmas hangon felüvöltött.

Szemeit elöntötte a könny nem látott rendesen, egy kissé meg is tántorodott. Mindez azonban csak pár tized másodperenyi ideig tartott. Oriási mellkasa felfuvódott, kezeit felemelte s Raymond torka után kapott. Ha ez a fogás eléri Pierre torkát, egy pillanat múlva már nem lett volna benne élet.

Raymond azonban egy kigyózó mozdulattal kisiklott a halálos szorítás alól s mire a megrémült társai felocsudtak rémületükből, már az egyik szögvasakból épített tetőtartó, oszlopon mászott felfelé macska ügyességgel.

A Gorillaember tajtékzott, ordított tehetetlen dühében, Dühítette az, hogy a munkások előtt meg-

merte valaki ütni őt, a rettenetes és dühítette, hogy ismét kisiklott kezéből Pierre.

Amikor örjögéséből egy pillanatra magához tért és tisztán tudott gondolkodni, előkapta revolverét. Raymond ekkor már fent mászott a tető vastraverzein.

(Folytatjuk).



### Prognózis:

— Északi északnyugati szél. Változó felhőzet. Néhány helyen — de inkább csak keleten — kisebb havazás. A hőmérséklet alig változik lényegesen.



A szerkesztőségért és kiadásért felelő  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezélnél,  
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feloldás nyomdavezető Csuka László